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Gracias. Bien, bueno, en este caso, ¿cómo le puedo asistir? Llegó una pregunta, señorita.
Este, quisiera cancelar mi seguro. ¿Con cuál agente temporal trabaja? Perdón. ¿Con cuál
agente temporal trabaja? Con Surge. ¿Cuáles son los últimos cuatro dígitos de su número
social? Es 19. Apellido. Barreto Tirado. Tirado Barreto, perdón. Por favor, verifique la
dirección y fecha de nacimiento. Sí, un momento, que lo agarraba. El nueve, siete de 1961 .
Falta la dirección, señor. Es 2978, High Forest, encima de Ohio. Tenemos mejor número de
comunicación, dos, ocho, tres, tres, tres, tres, seis, cinco, siete, nueve. Sí. Tenemos el correo
electrónico como paulina, samuel, da, blando, arroba, gmail, punto com. Perfecto. Por
razones de que la línea es grabada, dijo que el día de hoy le gustaría cancelar la cobertura
con Surge. ¿Perdón? Por razones de que la línea es grabada, dijo que el día de hoy le
gustaría cancelar la cobertura con Surge. Sí. Le puse el pedido. Por favor, tome en cuenta
que las cancelaciones se toman de siete a diez días laborables para procesarse. Tiene la
posibilidad de experimentar de una o dos opciones mientras está procesando su cancelación.
Ok, está bien. Muchas gracias. Me alegro que tenga buen día. Gracias por llamar a Benefits
and Accords. Sí, gracias.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Gracias. Bien, bueno, en este caso, ¿cómo le puedo asistir?

Speaker speaker_1: Llegó una pregunta, señorita. Este, quisiera cancelar mi seguro.

Speaker speaker_0: ¿Con cuál agente temporal trabaja?

Speaker speaker_1: Perdón.

Speaker speaker_0: ¿Con cuál agente temporal trabaja?

Speaker speaker_1: Con Surge.

Speaker speaker_0: ¿Cuáles son los últimos cuatro dígitos de su número social?

Speaker speaker_1: Es 19.

Speaker speaker_0: Apellido.

Speaker speaker_1: Barreto Tirado. Tirado Barreto, perdón.

Speaker speaker_0: Por favor, verifique la dirección y fecha de nacimiento.



Speaker speaker_1: Sí, un momento, que lo agarraba. El nueve, siete de 1961 .

Speaker speaker_0: Falta la dirección, señor.

Speaker speaker_1: Es 2978, High Forest, encima de Ohio.

Speaker speaker_0: Tenemos mejor número de comunicación, dos, ocho, tres, tres, tres,
tres, seis, cinco, siete, nueve.

Speaker speaker_1: Sí.

Speaker speaker_0: Tenemos el correo electrónico como paulina, samuel, da, blando,
arroba, gmail, punto com.

Speaker speaker_1: Perfecto.

Speaker speaker_0: Por razones de que la línea es grabada, dijo que el día de hoy le
gustaría cancelar la cobertura con Surge.

Speaker speaker_1: ¿Perdón?

Speaker speaker_0: Por razones de que la línea es grabada, dijo que el día de hoy le
gustaría cancelar la cobertura con Surge.

Speaker speaker_1: Sí.

Speaker speaker_0: Le puse el pedido. Por favor, tome en cuenta que las cancelaciones se
toman de siete a diez días laborables para procesarse. Tiene la posibilidad de experimentar
de una o dos opciones mientras está procesando su cancelación.

Speaker speaker_1: Ok, está bien. Muchas gracias.

Speaker speaker_0: Me alegro que tenga buen día. Gracias por llamar a Benefits and
Accords.

Speaker speaker_1: Sí, gracias.


